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У місті Бяла-Підляська Люблінського воєводства з вогнепальної зброї вбили російського художника-
опозиціонера 44-річного Семена Скрепецького (справжнє прізвище Роберт Кузовков).

Польська поліція продовжує пошуки ймовірного вбивці чи вбивць, передає Ukrinform.

За даними місцевої поліції, у понеділок близько10-ї ранку зловмисник кілька разів вистрілив з
вогнепальної зброї в чоловіка на вулиці Королеви Ядвіги в Бялій-Підляській, неподалік консульства
Білорусі, і після цього втік. Поранений помер на місці.

Місцеві правоохоронці проводять масштабну операцію з розшуку підозрюваного. Зокрема,
організовано блокпости на дорогах і перевірку транспортних засобів. Основна увага зосереджена на
відтворенні зовнішності підозрюваного на підставі свідчень очевидців і записів камер
відеоспостереження.

Мер Бялої-Підляської Міхал Літвинюк повідомив у соціальних мережах, що міські ясла, дитячі садки та
школи патрулюють співробітники муніципальної поліції. Батьків неповнолітніх учнів також
поінформували, що після занять дітей необхідно забирати зі школи особисто.

Поліція закликала свідків події та осіб, які володіють важливою інформацією, звертатися до
правоохоронних органів.

За даними Rmf24, вбивця кілька разів вистрілив у жертву з близької відстані і продовжував стріляти,
коли той вже лежав на землі.

Художник Семен Скрепецький був відомим критиком режиму Путіна. Він виїхав з Росії в 2021 році і
відтоді мешкав у Польщі. Кузовков малював сатиричні картини, у яких висміював Путіна, Кадирова та
інших російських посадовців, а також й представників російської опозиції, зокрема Навального.

Остання публічна акція Скрепецького відбулася 12 червня біля посольства Росії в Берліні. На
одиночному пікеті він в шапці-вушанці і кітелі з великою кількістю медалей тримав «ікону», на якій
зображено Сталіна, що тримає на руках малого Путіна. У межах акції він витягнув з кишені прапор РФ і
викинув його в сміттєвий бак.

Підготував: Сергій Дага

Польща замовне вбивство художник

Общее количество просмотров: 108
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США ПОСЛЕ ВОЙНЫ С ИРАНОМ СОСРЕДОТОЧАТСЯ НА МИРЕ В
УКРАИНЕ, – ТРАМП

В ЕВРОСОЮЗЕ ОЦЕНИЛИ, КОГДА УКРАИНА СМОЖЕТ СТАТЬ
ЧЛЕНОМ АЛЬЯНСА, – THE GUARDIAN
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